1. 填空题：

(1) 用代数式表示：

a的倒数与b的相反数之差      ，x、y的差除以x、y的和      ．

(2) 求代数式的值：

当a=2,b=3时，(a-b)2-3(a+b)2＝      ．

当a+b=3,x-y=-2时，
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(3) 单项式-a2b的系数是      ，次数是      ．

(4) 多项式3x5-6x4+2x2-1是      次      项式，其中最高次项是      ，最高次项的系数是      ，常数项是      ．

(5) 单项式2x2，-3y2，-9x2，15y2，－6xy的和是      ．按x的升幂排列是      ，按y的升幂排列是      ．

(6) 在下面括号内填入适当的项：

(4x2+      －5)＋(      －7x+      )=x2－x+1．

(7) 化简：(4x－2y－z) －x－(3y－10z)＝      ．

2. 先用代数式表示图中阴影部分的面积，再根据所给数据求出面积．

(1) 其中a=20cm，b=12cm，r=5cm．求S＝?
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［第2(1)题］                        ［第2(2)题］
(2) 其中x=5cm．求S＝?

3. (1) 多项式m3-3m2n+3mn2-n3减去一个多项式，得m3-m2n+mn2，求这个多项式．

(2) 计算：［-a-3(a+b)］-(2a+b－c),其中a=5,b=-2,c=1．

4. 思考回答：

(1) 电灯的功率是aW，那么th的用电量是
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kW·h．如果平均每天用电4h，用一个25W的灯泡比用一个40W的灯泡每月(以30天计算)可节约多少电?若电费为0.59元／kW·h，一个月可节省多少钱?

(2) n个球队进行单循环比赛．所参加的球队，每一个队都与其他各队比赛一次，总共比赛的场数可用代数式n·(n-1)2计算出来．现在有3个球队进行比赛，总共赛几场?4个球队呢?8个球队呢?
部分答案

1. (1) 1a－(-b)，x-yx+y(2) -74,0(3) －1，3(4) 五、四，3x5,3，－1(5) -7x2-6xy+12y2，12y2-6xy-7x2，－7x2-6xy+12y2(6) 6x,-3x2，6(7) 3x-5y+9z2. (1) S＝ab-12πr2(2) S=6x·4x-4x23. (1) -2m2n+2mn2-n3(2) -6a-4b+c=-214. (1) 1.8kW·h，1.06元(2) 3场、6场、28场
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